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JEGYZŐKÖNYV 

 

A Veszprém Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlésének 2024. október 

10-én 14.00 órai kezdettel Veszprém Vármegyei Önkormányzat Könyvtárterem 

hivatalos helyiségében (Veszprém, Megyeház tér 1. szám alatt) megtartott nyilvános 

alakuló üléséről. 

 

Jelen voltak: Rupa László korelnök 

 Dömötör Norbert 

 Erdős László 

Kovács György 

 Kozák Csaba 

 Orbán István képviselők 

 

Távolmaradását előzetesen bejelentette: Sándor Endre Géza képviselő 

 

Jelen voltak továbbá:  Dr. Horváth Klaudia a Területi Választási Bizottság elnöke 

  Dr. Imre László vármegyei jegyző 

  Farkas Barbara költségvetési referens  

  Szász Andrea önkormányzati referens, jegyzőkönyvvezető 

 

Magyarország Himnuszának elhangzása és eléneklése 

 

Rupa László 

Köszöntötte a 2024. június 9-én megválasztott területi nemzetiségi képviselőket, mindenkinek 

eredményes és sikeres munkát kívánt. Köszöntötte továbbá a meghívottakat, valamint a hivatal 

munkatársait.  

 

Bejelentette, hogy az ülés megkezdése előtt az alábbi dokumentumok kerültek kiosztásra: 

- esküokmány 

- vagyonnyilatkozat formanyomtatvány és kitöltési útmutató 

- tájékoztatás a köztartozásmentes adózói adatbázisba történő felvételi kötelezettségről 

- tájékoztatás a nemzetiségi önkormányzat tisztségviselőjének és tagjának 

összeférhetetlenségéről  

- adóelőleg-nyilatkozat a 2024. évi adóelőleg meghatározása során figyelembe vehető 

költségekről 

 

Megállapította, hogy a megválasztott 7 fő képviselőből a jelenléti ív alapján 6 fő az ülésen 

megjelent, az ülés határozatképes. Távolmaradását előzetesen bejelentette Sándor Endre Géza 

képviselő. Ezt követően a Közgyűlés alakuló ülését megnyitotta. 

 

Elmondta, az alakuló ülés programja a kiküldött meghívóban szerepel, mely szerint elsőként a 

Területi Választási Bizottság tájékoztatójára kerül sor. Felkérte dr. Horváth Klaudiát a Területi 

Választási Bizottság elnökét a tájékoztatója megtartására. 

 

 

1. A Veszprém Vármegyei Területi Választási Bizottság tájékoztatója a nemzetiségi 

választás eredményéről 
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Dr. Horváth Klaudia 

Köszöntötte a Közgyűlést, majd ismertette, hogy a Nemzeti Választási Bizottság a választási 

eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 309. § (1) bekezdése alapján, a 8/2024. számú,  

2024. március 12. napján kelt határozatával a helyi önkormányzati képviselők és 

polgármesterek általános választásának napjára, 2024. június 9-re tűzte ki a nemzetiségi 

önkormányzati képviselők általános választását. 

A Nemzeti Választási Bizottság a választást kitűző határozatában felsorolta azokat  

a településeket, ahol kitűzte a települési nemzetiségi önkormányzati képviselők választását, 

továbbá felsorolta azokat a megyéket, ahol a területi nemzetiségi önkormányzati képviselők 

választását is kitűzte, továbbá meghatározta a jelölt, valamint területi és országos lista 

állításához szükséges ajánlások számát. 

A határozatban Veszprém vármegyében 6 nemzetiség tekintetében került kitűzésre települési, 

és 2 nemzetiség tekintetében területi választás. Roma települési nemzetiségi önkormányzati 

képviselők választása 31 településen került kitűzésre, a nemzetiségi névjegyzékben a választás 

kitűzésének napján szereplő választópolgárok öt százalékának, de legalább öt 

választópolgárnak az ajánlása volt szükséges. A területi önkormányzati képviselők választása 

tekintetében 58 ajánlásra volt szükség.  

A vármegyei jegyző, mint a Területi Választási Iroda vezetője a választási eljárásról szóló 2013. 

évi XXXVI. törvény értelmében irányította a Területi Választási Iroda munkáját, valamint 

irányította és ellenőrizte a Helyi Választási Irodák tevékenységét. A szavazólapokat az ANY 

Biztonsági Nyomda Nyrt.-nél állították elő. 

Hangsúlyozta, a megtartott választások, illetve eredmények alapján időközi választás kitűzésére 

nem lesz szükség. 

A roma területi nemzetiségi önkormányzati választás eredményét a Területi Választási 

Bizottság a 2024. június 12-ei ülésén állapította meg, melynek értelmében a Cigány 

Közösségek Szövetsége 4 mandátumot, a Roma Integrációért Országos Szövetség 3 

mandátumot szerzett. 

Összegezve megállapította, hogy a 2024. június 9-ei roma területi nemzetiségi önkormányzati 

választás Veszprém vármegyében törvényesen zajlott le, mely köszönhető a választási 

bizottságokban és választási irodákban dolgozók gyors és pontos munkájának. Jogorvoslati 

kérelem benyújtására, így jogorvoslati eljárásra nem került sor. 

 

Kérte a választásokról szóló tájékoztató szíves tudomásulvételét! 

 
Rupa László 

Megköszönte Dr. Horváth Klaudia tájékoztatóját, és egyúttal köszönetét fejezte ki a Területi 

Választási Bizottság tagjainak, és a Területi Választási Iroda munkatársainak a választás 

problémamentes lebonyolítása érdekében végzett munkájukért.  

 

 

2. A képviselők eskütétele 

 

Rupa László 

Megállapította, hogy a Veszprém Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat 

Közgyűlésének tagjai – a törvényes határidőn belül - az alakuló ülés előtt átvették 

megbízólevelüket. 

 

Felkérte dr. Horváth Klaudiát, a Területi Választási Bizottság elnökét, hogy a megbízólevéllel 

rendelkező képviselők esküjének letételénél működjön közre. 
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Dr. Horváth Klaudia 

Megkérte a jelenlévőket, hogy az eskü alatt szíveskedjenek felállni. 

 

A Területi Választási Bizottság elnöke közreműködésével a megbízólevéllel rendelkező 

képviselők esküjének letétele megtörtént. 

 

Az eskü szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

Rupa László 

Felkérte a képviselőket, hogy az eskü letételét igazoló esküokmányt írják alá, majd az aláírást 

követően megállapította, hogy a jelenléti ív szerint jelenlévő valamennyi képviselő az esküt 

letette, arról esküokmányt írt alá. 

 

Az esküokmányok a jegyzőkönyv mellékletét képezik. 

 

A napirend elfogadása előtt indítványozta, hogy a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi 

CLXXIX. törvény (a továbbiakban: nemzetiségi törvény) 95. § (3) bekezdése alapján a 

jegyzőkönyv-hitelesítőnek Kovács György képviselő urat jelöljék ki. 

 

Kérte, aki a javaslattal egyetért, kézfeltartással szavazzon. 

 

A testület tagjai közül jelen volt 6 fő képviselő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlése 6 igen 

szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül ügyrendi határozattal a jegyzőkönyv aláírására 

Kovács György képviselő urat jelölte ki. 

 

Rupa László 

Megkérdezte, hogy a kiküldött meghívóhoz képest van-e más javaslat a napirendre 

vonatkozóan. 

 

Napirendre vonatkozó más javaslat nem hangzott el.  

 

Indítványozta, hogy a Közgyűlés fogadja el az alakuló ülés kiküldött meghívó szerinti 

napirendjét. 

 

A testület tagjai közül jelen volt 6 fő képviselő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat 6 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot: 

 

Veszprém Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlése  

30/2024. (X.10.) határozata 

a Veszprém Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2024. október 10-ei alakuló 

ülésének napirendjéről 

A Veszprém Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlése - a Veszprém 

Vármegyei Területi Választási Bizottság elnöke nemzetiségi választás eredményéről szóló 

tájékoztatóját, valamint a közgyűlés tagjainak eskütételét követően - a 2024. október 10-

ei alakuló ülésének napirendjét az alábbiak szerint állapította meg: 
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1. A Veszprém Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökének 

megválasztása 

  Előadó: Rupa László a testület korelnöke 

 

2. A Veszprém Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökhelyettesének 

megválasztása 

  Előadó: a Veszprém Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke 

 

3. A Veszprém Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága 

elnökének és tagjainak megválasztása 

  Előadó: a Veszprém Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke 

 

4. Vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségről tájékoztatás  

  Előadó: a Veszprém Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke 

 

5. Tiszteletdíjak megállapítása 

  Előadó: a Veszprém Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke 

 

Határidő: azonnal 

Felelős:    Rupa László korelnök 

 

 

Napirendek tárgyalása: 

 

1. A Veszprém Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökének 

megválasztása 

 

Rupa László 

Elmondta, a nemzetiségi törvény 88.§ (1) bekezdése és 105. § (1) bekezdése alapján  

a nemzetiségi önkormányzat a testületének tagjai közül megválasztja az önkormányzat elnökét. 

A megválasztáshoz minősített többség szükséges (legalább 4 fő képviselő egybehangzó igen 

szavazata).  

Elmondta továbbá, hogy a nemzetiségi önkormányzat elnökének személyére bármely képviselő 

tehet javaslatot. Jelölt, illetve jelöltek azok a személyek lesznek, aki vagy akik a jelölést 

elfogadják. A nemzetiségi törvény szerint az elnök megválasztása történhet nyilvános 

szavazással, de a Közgyűlés zárt ülést is tarthat. Zárt ülésen tárgyalt ügyekben titkos szavazás 

is tartható, a jelen lévő képviselők több mint a felének kezdeményezésére. Tájékoztatott 

továbbá, hogy a jelöltnek nyilatkoznia kell arról, hogy elfogadja-e a jelölést, és hozzájárul-e a 

nyilvános tárgyaláshoz. 

 

Kovács György 

A vármegyei roma önkormányzat társadalmi megbízatású elnökének Dömötör Norbertet 

javasolta, aki romaként okleveles építőmérnök diplomát szerzett. Ajka Város Önkormányzata 

Pénzügyi Bizottságának kültagjaként 3. ciklusát kezdi, mindemellett 2006-tól Ajka Város 

Roma Nemzetiségi Önkormányzatának képviselője, majd 2014 óta elnöke. Jogvédőként 

fellépett a megtámadott roma közösség érdekében. 

 

Rupa László 

Megkérdezte van-e más javaslat az elnök személyére. 
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Más javaslat nem hangzott el.  

 

Rupa László 

Megkérdezte Dömötör Norbert jelöltet elfogadja-e a jelölést, és hozzájárul-e a napirend 

nyilvános tárgyalásához.  

 

Dömötör Norbert 

Elmondta, megtiszteltetésnek érzi a jelölést, majd nyilatkozott, hogy elfogadja a Veszprém 

Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlése elnökének történő jelölését és 

hozzájárul a nyilvános tárgyalásához. 

 

Rupa László 

Tekintettel arra, hogy az elnöki tisztségre egy jelölés történt, indítványozta, hogy a Közgyűlés 

döntsön Dömötör Norbert, a nemzetiségi önkormányzat társadalmi megbízatású elnöknek 

történő megválasztásáról. 

 

A testület tagjai közül jelen volt 6 fő képviselő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat 6 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:  

 

Veszprém Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlése  

31/2024. (X.10.) határozata 

A Veszprém Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökének megválasztásáról 

 

A Veszprém Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlése a Nemzetiségek 

jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 88. § (1) bekezdésében és 105. § (1) 

bekezdésében foglaltak alapján a Veszprém Vármegyei Roma Nemzetiségi 

Önkormányzat Közgyűlésének tagját 

Dömötör Norbertet 

 

a közgyűlés megbízatásának időtartamára a Közgyűlés társadalmi megbízatású 

elnökének választja meg. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős:    Rupa László korelnök 

 

 

Rupa László 

Gratulált a Veszprém Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlése társadalmi 

megbízatású elnökének megválasztásához, egyúttal felkérte a nemzetiségi önkormányzat 

elnökét, hogy az esküt a Közgyűlés előtt tegye le. 

 

Megkérte a jelenlévőket, hogy az eskü letétele alatt álljanak fel. 

 

A Veszprém Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlése társadalmi megbízatású 

elnökének eskütétele 

 

Az esküokmány a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
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Rupa László 

Ezt követően átadta az ülés vezetését a nemzetiségi önkormányzat megválasztott elnökének. 

Dömötör Norbert 

Megköszönte képviselőtársainak a megválasztásában kinyilvánított bizalmat, majd 

hangsúlyozta, elnöksége során igyekezni fog elődjéhez méltóan végezni feladatát, és a 

vármegyei roma nemzetiség érdekében munkálkodni. 

 

 

2. A Veszprém Vármegyei Roma Önkormányzat elnökhelyettesének megválasztása  

 

Dömötör Norbert 

Ismertette, a nemzetiségi törvény 88. § (1) bekezdése és 105. § (1) bekezdése alapján a 

nemzetiségi önkormányzat testülete tagjai közül megválasztja az önkormányzat 

elnökhelyettesét. A megválasztáshoz minősített többség szükséges (legalább 4 fő képviselő 

egybehangzó igen szavazata). Elmondta továbbá, hogy a nemzetiségi önkormányzat 

elnökhelyettesének személyére bármely képviselő tehet javaslatot.  

Jelölt, illetve jelöltek azok a személyek lesznek, aki vagy akik a jelölést elfogadják.  

A nemzetiségi törvény szerint az elnökhelyettes megválasztása történhet nyilvános szavazással, 

de a Közgyűlés zárt ülést is tarthat. Zárt ülésen tárgyalt ügyekben titkos szavazás is tartható,  

a jelen lévő képviselők több mint a felének kezdeményezésére. Tájékoztatott továbbá, hogy  

a jelöltnek nyilatkoznia kell arról, hogy elfogadja-e a jelölést, és hozzájárul-e a nyilvános 

tárgyaláshoz. 

 

Képviselőtársai nevében Rupa László képviselőt javasolta a közgyűlés társadalmi megbízatású 

elnökhelyettesi tisztségére. 

 

Megkérdezte van-e más javaslat az elnök személyére. 

 

Más javaslat nem hangzott el.  

 

Dömötör Norbert 

Megkérdezte Rupa László jelöltet elfogadja-e a jelölést, és hozzájárul-e a napirend nyilvános 

tárgyalásához.  

 

Rupa László 

Elmondta, megtiszteltetésnek érzi a jelölést, majd nyilatkozott, hogy elfogadja a Veszprém 

Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökhelyettesének történő jelölését és 

hozzájárul a nyilvános tárgyalásához. 

 

Dömötör Norbert 

Tekintettel arra, hogy az elnökhelyettesi tisztségre egy jelölés történt, indítványozta, hogy a 

Közgyűlés döntsön Rupa László, a nemzetiségi önkormányzat társadalmi megbízatású 

elnökhelyettesnek történő megválasztásáról. 

 

A testület tagjai közül jelen volt 6 fő képviselő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat 6 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot: 

 

Veszprém Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlése  
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32/2024. (X.10.) határozata 

A Veszprém Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökhelyettesének 

megválasztásáról 

 

A Veszprém Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlése a Nemzetiségek 

jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 88. § (1) bekezdésében és 105. § (1) 

bekezdésében foglaltak alapján a Veszprém Vármegyei Roma Nemzetiségi 

Önkormányzat Közgyűlésének tagját 

Rupa Lászlót 

 

a közgyűlés megbízatásának időtartamára a Közgyűlés társadalmi megbízatású 

elnökhelyettesének választja meg. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős:    Dömötör Norbert elnök 

 

 

Dömötör Norbert 

Gratulált a Veszprém Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlése 

elnökhelyettesének megválasztásához, egyúttal felkérte a nemzetiségi önkormányzat 

elnökhelyettesét, hogy az esküt a Közgyűlés előtt tegye le. 

 

Megkérte a jelenlévőket, hogy az eskü letétele alatt álljanak fel. 

 

A Veszprém Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlése elnökhelyettesének 

eskütétele. 

 

Az esküokmány a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

Rupa László 

Megköszönte képviselőtársainak a megválasztásában kinyilvánított bizalmat, majd 

hangsúlyozta, elnökhelyettesként igyekezni fog elődjéhez méltóan végezni feladatát, és a 

vármegyei roma nemzetiség érdekében munkálkodni. 

 

 

3. A Veszprém Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága 

elnökének és tagjainak megválasztása 

 

Dömötör Norbert 

Tájékoztatta a Közgyűlést, hogy a pénzügyi bizottság létszáma 3 fő. Ezt követően a Pénzügyi 

Bizottság tagjai megválasztására tett javaslatot az alábbiak szerint: 

− Elnök: Kovács György 

− Elnökhelyettes: Kozák Csaba  

− Tag: Rupa László  

 

Megkérdezte van-e más javaslat az bizottság személyi összetételére. 

 

Mivel más javaslat nem hangzott el, megkérdezte a javasolt személyeket, elfogadják-e a jelölést 

és hozzájárulnak-e a napirend nyilvános tárgyalásához.  
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Kovács György  

Elmondta, megtiszteltetésnek érzi a jelölést, majd nyilatkozott, hogy elfogadja a nemzetiségi 

önkormányzat Pénzügyi Bizottságába történő jelölést, és hozzájárul a napirend nyilvános 

tárgyalásához.  

 

Kozák Csaba 

Elmondta, megtiszteltetésnek érzi a jelölést, majd nyilatkozott, hogy elfogadja a nemzetiségi 

önkormányzat Pénzügyi Bizottságába történő jelölést, és hozzájárul a napirend nyilvános 

tárgyalásához  

 

Rupa László 

Elmondta, megtiszteltetésnek érzi a jelölést, majd nyilatkozott, hogy elfogadja a nemzetiségi 

önkormányzat Pénzügyi Bizottságába történő jelölést, és hozzájárul a napirend nyilvános 

tárgyalásához 

 

Dömötör Norbert 

Ügyrendi javaslatot tett arra vonatkozóan, hogy a három bizottsági tagról együttesen 

szavazzanak. 

 

Kérte, aki a javaslattal egyetért, kézfeltartással szavazzon. 

 

A testület tagjai közül jelen volt 6 fő képviselő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlése 6 igen 

szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül ügyrendi határozattal elfogadta, hogy a 

Pénzügyi Bizottság három tagjáról együttesen szavaznak. 

 

Dömötör Norbert 

Indítványozta, hogy a Közgyűlés döntsön a Pénzügyi Bizottság három tagjának 

megválasztásáról. 

 

A testület tagjai közül jelen volt 6 fő képviselő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat 6 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot: 

 

Veszprém Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlése  

33/2024. (X.10.) határozata 

A Veszprém Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága elnökének 

és tagjainak megválasztásáról 

 

A Veszprém Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta 

„A Veszprém Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága 

elnökének és tagjainak megválasztása” tárgyú szóbeli előterjesztést és az alábbi döntést 

hozta: 

 

1. A Veszprém Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlése a Pénzügyi 

Bizottság elnökét és elnökhelyettesét, valamint tagját a közgyűlés megbízatásának 

időtartamára az alábbiak szerint választja meg: 
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bizottsági elnök: Kovács György 

bizottsági elnökhelyettes: Kozák Csaba  

bizottsági tag: Rupa László  

 

2. A Közgyűlés felkéri elnökét, hogy a határozatról az érintetteket értesítse. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős:    Dömötör Norbert elnök 

 

 

4. Vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségről tájékoztatás 

 

Dömötör Norbert 

Tájékoztatta képviselőtársait, hogy a nemzetiségi törvény 103. § (1) bekezdése alapján  

a nemzetiségi önkormányzati képviselő megválasztásától számított 30 napon belül, majd ezt 

követően minden év január 31-ig vagyonnyilatkozatot köteles tenni. A nemzetiségi 

önkormányzati képviselő saját vagyonnyilatkozatához csatolni köteles a vele közös 

háztartásban élő házas-, vagy élettársának, valamint gyermekének a vagyonnyilatkozatát.  

A vagyonnyilatkozatokat a vagyonnyilatkozat-tétel napján fennálló érdekeltségi és vagyoni 

helyzetről kell kitölteni. Hangsúlyozta, a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítésének 

határideje: 2024. október 31. 

 

Felhívta képviselőtársai figyelmét, hogy a nemzetiségi törvény 103. § (2) bekezdésében foglalt 

vagyonnyilatkozat tételi kötelezettség elmulasztásának jogkövetkezményeire, amely szerint  

„A vagyonnyilatkozat tételének elmulasztása esetén - annak benyújtásáig - a képviselő nem 

gyakorolhatja képviselői jogait és nem részesülhet tiszteletdíjban, természetbeni juttatásban, 

költségtérítésben. Amennyiben a képviselő kilencven napon belül nem tesz eleget 

vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének, nemzetiségi önkormányzati képviselői 

megbízatása megszűnik.”  

Elmondta, az ülés kezdetén kiosztásra kerültek a vagyonnyilatkozat formanyomtatványok, és 

kérte képviselőtársait, hogy az elhangzottak szerint eljárni szíveskedjenek. 

 
 

5. Tiszteletdíjak megállapítása 

 

Dömötör Norbert 

Ismertette a Közgyűléssel, hogy az általános működési támogatás nem nyújt elegendő forrást  

a tiszteletdíjak fedezetére. Indítványozta - az eddig folytatott gyakorlatnak megfelelően -  

tiszteletdíjat ne állapítson meg a Közgyűlés.  

 

Megkérdezte van e kérdés, hozzászólás a javaslathoz.  

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Kérte, hogy a javaslatról döntsön a testület.  

 

A testület tagjai közül jelen volt 6 fő képviselő. 
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Ezt követően a Veszprém Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat 6 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot: 

 

Veszprém Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlése 

34/2024. (X.10.) határozata 

Tiszteletdíjak megállapításával kapcsolatban 

 

A Veszprém Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta 

„Tiszteletdíjak megállapítása” tárgyú szóbeli előterjesztést és az alábbi döntést hozta: 

 

A Veszprém Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlése tisztségviselőinek 

és tagjainak, valamint az általa létrehozott Pénzügyi Bizottság elnökének és tagjainak 

tiszteletdíjat nem állapít meg. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős:    Dömötör Norbert elnök 

 

 

Dömötör Norbert 

Több napirend és hozzászólás nem lévén a Közgyűlés alakuló ülését 15.00 órakor berekesztette, 

minden jelenlévőnek megköszönte a részvételt.  

 

 

K.m.f. 

 

 

  

      ………………………………………         …………………………………………. 

Dömötör Norbert        Kovács György 

     elnök              képviselő 

               jegyzőkönyv-hitelesítő   

 

 

 

…………………………………………. 

Rupa László 

korelnök 


